

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Менеджмент організацій і адміністрування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування», розроблену на кафедрі менеджменту і маркетингу ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника»)

На сьогоднішній день професія менеджера є однією із найбільш затребуваних на ринку праці. Це зумовлено тим, що підвищення ефективності функціонування будь якого суб'єкта господарювання як державної, так і приватної форм власності пов'язане із високопрофесійним управлінням. Адже саме від роботи управлінця рівного рівня ієрархії буде залежати ступінь досягнення поставлених цілей та завдань, ефективно розпорядження власними і позичковими ресурсами, а також налагодження злагодженої роботи колективу.

Також необхідність підготовки фахівців з менеджменту підтверджується потреба ринку праці та можливістю їх працевлаштування в усіх сферах господарської діяльності та державних органах управління.

Освітньо-професійна програма, запропонована кафедрою менеджменту і маркетингу ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника» передбачає формування у здобувачів вищої освіти низки професійних компетентностей, зокрема здатність розв'язувати складні спеціалізовані практичні завдання та проблеми з менеджменту в умовах невизначеності. Також дана програма передбачає оптимальне поєднання теоретичної та практичної підготовки, що сприятиме набуттю майбутніми фахівцям необхідних знань та навичок з менеджменту.

Запропоновані авторами дисципліни, послідовність їх вивчення, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркового дисциплін відповідають Структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 073 Менеджмент організацій і адміністрування і відповідають забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам роботодавців. Вимоги до змісту, оновлення, реалізації компетентнісного підходу ОПП створюють умови для усебічного розвитку особистості здобувача як висококваліфікована фахівця з менеджменту.

З метою забезпечення відповідності європейської освіти, а також з метою якісної підготовки фахівців освітньо-професійна програма містить перелік вибіркового дисциплін, які можуть викладатися англійською мовою. Це свідчить про високий рівень підготовки здобувачів освіти і їхню відповідність потребам ринку праці.

Рецензент
Директор ТОВ "23 ресторани"



О.С.Токмиленко